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Slovo starosty:   

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé! 
S příchodem března, kdy zima pomalu ustupuje a první jarní paprsky začínají prohřívat krajinu, 
přichází i nový počet našich novinek a inspirací. Další období bude plné nových výzev, příležitostí a 
samozřejmě i důležitých událostí, které se vyplatí mít na paměti. 
Doufáme, že si v našem zpravodaji najdete něco, co vás zaujme, a že vás naše novinky inspirované 
novým obdobím přivedou k novým nápadům a akcím. 
     Já začnu opět počasím. V sobotu 01.03.2025 nám začalo meteorologické jaro. Začátek března 

byl ještě protkán mrazíky. Ovšem ve středu 05.03.2025 se výrazně oteplilo a přišly opravdové jarní dny s teplotami až 
ke dvaceti stupňům.  Myslím, že všichni, kdo mají zahrádky okamžitě vyrazili a zahájili jarní práce při stříhání stromků 
a hrabání trávy. Takové počasí vydrželo celý týden, kdy se další středu vrátilo ochlazení. Ochlazení tak přineslo i 
celodenní déšť ve čtvrtek a pátek 13. a 14.03.2025. Déšť možná zkazil dětem jeden či dva dny prázdnin, na druhou 
stranu je to dar pro naše zahrádky a pole. S ochlazením jsme se v pondělním ránu 17.03.2025 setkali i s mírnou 
sněhovou nadílkou, která ovšem během dne zase rychle odtála. Počasí v březnu bylo jarní s drobnými přeháňkami a 
chladnějšími rány. Začátek dubna byl opravdu aprílový. První dva dny zima, skoro s ranními mrazíky, další dva dny 
odpoledne přes patnáct stupňů. První dubnový víkend zase ochlazení. Hlášeny byly i ranní mrazíky, které ovšem přišly 
až po víkendu, kdy 09.04.2025 bylo ráno mínus 4 stupně celsia. Poté se začalo zase oteplovat. Zbytek dubna byl už 
spíše jarní-letní i když aprílový. Na Velikonoce však bylo krásné letní počasí.   
     Ve čtvrtek 20.3.2025 začalo astrologické jaro a byl to den jarní rovnodennosti. V tento den se 
slaví i „světový den vrabců”. Tento den byl založen za účelem připomenutí důležité role, kterou tito 
malí ptáčci hrají v přírodě a ekosystémech. Vrabci mají velký význam pro udržování biodiverzity, 
protože jde o druh, který se vyskytuje prakticky po celém světě a je součástí velkého množství 
různých ekosystémů.  
     V průběhu jarních měsíců zaměstnanci obce opět vyčistili přístupové cesty k naší obci od nejrůznějších odpadů, 
které zde zanechal člověk. Ano je to tak - pořád dokola se uklízí to, co člověk vyhodí jen tak do přírody. Otázka zní - 
PROČ??? 
     V měsíci březnu začal platit nový zákon o ochraně ovzduší, který nám zakazuje pálení listí a větví na našich 
zahradách. Více uvnitř zpravodaje. 
     V současné době řešíme v obci problém s tříděním papíru. Rádi bychom Vás všechny poprosili, komu to nebude 
vadit, či ho to moc nezaměstná, abyste pokud možno časopisy, noviny, staré knihy nebo letáky svazovali do hromádek 
nebo jimi naplnili krabice a vystavili je při sběru modrých a žlutých pytlů před své rodinné domy. Také kartony mohou 
být svázány na hromadě, nemusíte je trhat do modrých pytlů, tam stačí dávat jen papírové ústřižky a jiný papírový 

odpad. Velmi nám to usnadní práci při třídění odpadů, zvláště pak papíru a rovněž 
snížíme finanční náklady s tím spojené.  
     V pondělí 17.03.2025 v ranních hodinách se na silnici I/46 objevil olejový či naftový 
film. Ten se táhl směrem od Opavy přes Sudice a hraniční přechod směrem do 
Polska. V 7:49 hod. to bylo nahlášeno na tísňovou linku 150, kde mezi tím již vyjeli 
do Hněvošic profesionální hasiči k likvidaci této malé havárie.  
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Slovo starosty:  pokračování ze str. 1 

 
     Na neděli 06.09.2025 jsme měli naplánované Vítání jara. Bohužel počasí tentokrát nevyšlo úplně nejlépe a na sraz 
jsme dorazili jenom tři. Tak jsme se zas rozešli a doufám, že nejen jaro, ale i léto dorazí jako každý rok, i když jsme ho 
letos nepřivítali. 
     V letošním roce se nám podařilo získat přes dotaci z MAS Hlučínsko a SZIF (státní zemědělský intervenční fond) 
dotaci ve výši 300.000,- Kč na požární techniku, a to dva dýchací přístroje pro naše dobrovolné hasiče a termokameru. 
Veškeré toto zařízení mohou naši dobrovolní hasiči využít k tomu, any jim to usnadnilo práci při záchranných akcích. 

     Jelikož jsme si na naše koncertní a společenské akce museli 
půjčovat cizí pódium, které se pak muselo pracně stavět a bourat, 
rozhodlo zastupitelstvo obce o pořízení vlastního, a to pojízdného 
pódia. Podala se žádost o dotaci přes MAS Hlučínsko na SZIF (státní 
zemědělský intervenční fond) a po schválení dotace se rozběhlo 
výběrové řízení. Došlo k podpisu smlouvy o dílo s dodavatelem a 
v dubnu nám přivezli nové pojízdné pódium. To jsme společně se 
zaměstnanci na náměstí zkušebně postavili, převzali a opět smontovali. 
Umístěno je ve dvoře Obecního úřadu. Cena byla skoro 700.000,- Kč a 
dotace ze SZIF 400.000,- Kč. Doufejme, že nám bude dlouho a kvalitně 
sloužit. Uvidíte jej už v červnu na našem odpustu.  
     V úterý 15.04.2025 se u památníku 

Osvobození s tankem T34 konalo 80. výročí osvobození naší obce. Bylo krásné počasí a 
sešlo se velké množství lidí a žáků z naší školy. Akce se účastnili zástupci armády, veteránů, 
Moravskoslezského kraje a polské ambasády. Po krátkých zdravicích zazpívali žáci naší 
základní školy státní hymnu, zazněla čestná salva a poté došlo k položení kytic a věnců. 
Účastníci se pak přesunuli k památníku na ulici Křanovské, kde také položili kytice. Bylo to 
důstojné připomenutí si osvobození naší obce. 
     Zastupitelstvo obce rozhodlo na svém jednání, že bude provedena deratizace dešťové 
kanalizace, aby došlo ke snížení rozmnožených hlodavců, a to hlavně potkanů a krys. Po uplynutí určitého času dojde 
ke kontrole a doplnění návnad. O výsledku deratizace Vás budeme informovat v některém dalším zpravodaji. Deratizaci 
splaškové kanalizace provádí SmVak Opava ve své režii.  
     Možná jste si všimli na kluzišti nových „kachníků” – jsou to domky pro hnízdění divokých kačen. Tyto postavili a 
umístili naši dobrovolníci z řad občanů. Děkuji oběma, zatím nejmenovaných PH a TZ a doufám, že se v nich kachny 
zahnízdí a vyvedou zde mladé. I zaměstnanci obce vyrábějí podobné kachníky a uvidíme, zda je tam budeme také 
instalovat.  

Obci se podařilo v dubnu uspořádat na 
obecním úřadě akci den zdraví. Stačilo 
jen přijít a něco si poslechnout, nechat si 
změřit tlak, tuky v těle, vyšetřit si oči. 
Poté si nechat poradit, třeba jak dál 
postupovat nebo jak co nejlépe pečovat 
o své zdraví. Bylo to zadarmo a jen pro 
Vás. Bohužel si na tuto akci našlo cestu 
pouhých šest obyvatel naší obce. Těm 
samozřejmě děkuji a těšíme se na další 
setkání u jiných příležitostí.  

      
     Vážení spoluobčané, máme před 
sebou dva měsíce do letních prázdnin. Plně začala sezóna sekání trávy, jak na 
obci, tak i na našich zahradách. Stromy a keře jsou v květovém rozpuku a blíží se 
pěkné teplé dny. Přeji Vám do toho období elán do práce, klid pro odpočinek, 
radost z dětí, vnoučat a ze života. 
  
   
 Motto: Nezáleží na tom, kudy jdeš. Není nutné vědět, co je za kopcem. Důležité 
je, koho cestou potkáš a co se naučíš. Podstatná je důvěra v proces a také to, jak 

k věcem v životě přistupuješ. Zkus nechat věci plynout a přijímat je takové, jaké jsou. Nauč se takto přijímat i lidi kolem 

sebe. Neidealizuj si je a nesnaž se je měnit. A stejně tak – buď sám sebou. 
                                                                                                                                                Petr Halfar starosta 
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Slovo starosty: 
   
Poděkování spoluobčanům, spolkům, organizacím a podnikatelům 
 
Jako v každém zpravodaji, chci na těchto místech poděkovat všem, kteří nám byli jakkoliv nápomocni 
v naší práci, i jakýmkoliv oznámením, že někde nesvítí světlo, nehraje rozhlas, teče voda nebo neteče 
atd. Všem, kteří opět neváhali a přiložili ruku k dílu, za jejich pomoc moc děkujeme! 
Spoluobčanům 

- za zametání, úklid chodníků a cest 
- za hlášení poruch na obecním majetku (veřejné osvětlení, chodníky, kanalizace…) 
- SDH za výjezdy k mimořádným událostem, za brigády, cvičení, školení, akce, ples  
- všem spoluobčanům za třídění odpadů 
- TJ Sokol Sudice za brigády, úklid a péči o areál, sportovní zápasy 
- Střeleckému klubu za péči o areál a jeho zvelebování 
- myslivcům za péči o zeleň a zvěř, brigády 
- seniorkám za konání společných posezení  
- Sdružení STROM za akce pro děti  
- vedení ZŠ a zaměstnancům školy za práci pro školu 

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akcí v obci a které jsem tady neuvedl, děkuji všem spoluobčanům za účast 
na akcích pořádaných obcí a organizacemi a děkuji i zaměstnancům OÚ za jejich pomoc při organizování akcí OÚ, 
stejně tak zastupitelům obce za pomoc při řízení obce.  
                                                Petr Halfar, starosta 
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Akce na další období: 
  
V sobotu 17.05.2025 -  Střelecký den pro občany, od 13:00 hod., pořádá AVZO, střelnice 
V neděli 18.05.2025 -  I. Sudický hraničák, běžecký závod v Sudicích, pořádá Energy sports team 
V sobotu 31.05.2025  - cca od 14:30 hod. – Den dětí, na hřišti TJ Sokol Sudice, pořádá MŠ a STROM 

- cca od 18:00 hod. Kácení máje, na hřišti TJ Sokol Sudice, pořádá TJ Sokol 
Sudice  

V pátek 13.06.2025 -  Smažení vajec, od 17:00 hod., na hřišti TJ Sokol Sudice, pořádá TJ Sokol Sudice a rodiče 
Víkend 21. a 22.06.2025 -  Sudický odpust, svátek patrona římskokatolického 

kostela, v Sudicích na náměstí po oba dny kolotoče, cukroví, 
domácí speciality, pečená kýta, makrely, langoše, placky, vařená 
žebra atd., v sobotu karneval se skupinou RECEPT, ohňostroj, 
v neděli kulturní vystoupení a různá překvapení či hry pro děti i 
dospělé a koncert KAMÉLIE 

Ve čtvrtek 26.06.2025 -  Rozloučení s žáky 9. třídy, v 16:00 hod. na OÚ v  
Sudicích 

 

Upozornění pro všechny návštěvníky akcí obce Sudice, jejich složek, spolků či ZŠ a MŠ Sudice: 
Akce mohou být dokumentovány, pro případné budoucí prezentace obce. 
 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Důležitá telefonní čísla: 
150 hasičský záchranný sbor 
155 zdravotnická záchranná služba 
158 Policie ČR 
112 Jednotné evropské číslo tísňového volání 
Hlášení poruch elektřiny 800 850 860, 840 114 411 
Hlášení poruch plynu 1239 
SmVaK (voda) poruchová služba 800 292 300  
(v pracovní době 6:30 - 14:30 doporučuji volat 553 699 159) 
Kvalita vody 800 292 400 
Poruchy CETIN 800 630 630 (internet v zemi) 
Poruchy internetu Za 200 – 799 799 123  
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Vítání občánků 
 

V pátek 21. března 2025 proběhlo na Obecním úřadě v Sudicích vítání nově 
narozených dětí v r. 2023 a 2024. Rodičům starosta předal finanční dar, 
maminkám kytičku a dětem malou pozornost. Všem dětem popřál hodně 
štěstí a zdraví do nového života. 
Přivítali jsme celkem 6 dětí – 4 holčičky a 2 chlapečky spolu se svými rodiči. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80. výročí osvobození – 15.04.2025  ▼ 
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Majetkové pojištění: Nepravdy a nesrovnalosti, kterým je dobré se vyhnout 
 
Majetkové pojištění je klíčovým nástrojem pro ochranu vašeho majetku před nečekanými 
událostmi. A v posledních letech jsme se setkali s řadou nečekaných a nepříjemných 

živelných událostí. Ale potrápit nás může nejen živel. A co je potřeba si uvědomit? 
Aktualizace údajů 
Pravidelně aktualizujte své údaje u pojišťovny. Pokud dojde ke změnám, jako je rekonstrukce 
domu nebo nákup nového vybavení, informujte o tom svého poradce. Nesrovnalosti v údajích 
mohou vést k problémům při pojistné události. 

Nahlášení pojistné události 
Další častou nesrovnalostí je, že klienti si stěžují na neplnění pojistné události, ale sami ji 
nenahlásili. Pojišťovna nemůže zahájit proces plnění, pokud není událost řádně nahlášena. 

Srovnávání nesrovnatelného  
Je chybné srovnávat různé smlouvy, které byly sjednány v různém období. Každá smlouva 
je uzavřena za specifických podmínek, které se mohou měnit v závislosti na aktuální situaci 
na trhu, legislativních změnách a individuálních potřebách klienta. Proto je důležité posuzovat každou smlouvu 
samostatně a neprovádět nesrovnatelné porovnání. 

Aktualizace smlouvy a rizik 
Někteří klienti nemají aktualizovanou smlouvu, což může vést k tomu, že chybí patřičné riziko. Pokud dojde ke změnám 
ve vašem majetku nebo životní situaci, je důležité aktualizovat smlouvu, aby zahrnovala všechna relevantní rizika. 
Vyhněte se těmto chybám a zajistěte si, že vaše majetkové pojištění bude skutečně chránit váš majetek v 
případě potřeby. 
 
Ráda se s vámi sejdu v mé kanceláři, která je v Kobeřicích, ulice Slezská 104/57 (budova u bankomatu), nebo mi 
zavolejte, tel. 608 749 617 
 
OLGA ZIPSOVÁ 
Poradce expert 
https://www.generaliceska.cz/poradce-olga-zipsova 
Tel. 608 749 617 
Olga.zipsova@generaliceska.cz 
 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

 

Pálení listí, trávy a ostatní biomasy 
 
Příjemné jarní teploty přímo vybízejí k práci na zahrádce, která 
celou zimu čekala na lidskou ruku. Zvažujete, že stejně jako 
v minulých letech shrabete listí, trávu a ostatní biomasu na jednu 
kupku, kterou zapálíte?  
Opak je pravdou – od 1. března 2025 vstoupila v platnost novela 
zákona o ovzduší, která takové počínání zakazuje. 
Zákon č. 201/2015 Sb., o ochraně ovzduší, § 16 odst. 4 totiž 
povoluje: 
„V otevřeném ohništi lze spálit jen suché rostlinné materiály, 
které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované 
cizorodými chemickými látkami“.  
Stát se tak snaží předcházet tomu, aby se při neodborném a 
často neúplném spalování biomasy na zahradách nedostalo do 
ovzduší příliš kontaminovaných látek, které vznikají např. při 
nedbalém spalování mokrého listí či při pálení napadených listů 
a větví. 
 
Na základě § 23 odst. 1b) a 2b) lze uložit pokutu do výše 50.000,- Kč. 
Ze zákona tedy nesmíme pálit: 

• mokré listí a trávu 

• jakýkoliv bioodpad znečištěný chemikáliemi 

• větve, které nejsou dostatečně vysušené 
Povolené je pouze spalování suchého dřeva, které není chemicky ošetřené. Pokud si nejste jisti, co spadá do kategorie 
„suché rostlinné materiály“, raději se poraďte s odborníky nebo navštivte stránky Ministerstva životního prostředí. 
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Okénko naší Základní školy a Mateřské školy Sudice 

 

Zprávy ze školy a ze školky 
 
Textové zprávy převzaty ze ZŠ a MŠ Sudice     
 

Mobilní planetárium 
 
Žáci prvního stupně a také děti ze školky si ve čtvrtek 20. 2. užili Mobilní planetárium, 
které k nám přijelo z Ostravy. V tělocvičně žáky překvapil nafukovací stan, ve kterém se při promítání leží na žíněnce. 
Program se věnoval vesmíru, souhvězdím a oběžným drahám planet. Poznávat jednotlivá souhvězdí není jednoduché, 
ale Velký a Malý vůz někteří žáci poznali okamžitě a dokonce se dozvěděli, že je teď možné za jasného počasí vidět 
na obloze i planety, které velmi jasně září. Stěžejním byl poté film Soumrak dinosaurů, kde byli žáci seznámeni 
zábavnou formou s jednotlivými druhy těchto ještěrů a příčinami zániku jejich světa. Spolu s hlavními hrdiny prožili 
návrat do druhohor. Dinosauři byli předchůdci dnešních ptáků a mnoho z nich mělo peří. Například Archeopteryx. 
Planetárium bylo pro všechny naše děti i žáky přínosným zážitkem, na který jen tak nezapomenou. 

                                                                                                                                                     
Mgr. Lenka Sniegoňová 
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Celá škola na bruslích 
 

Dne 21. února se naše škola vydala na společný výlet na zimní stadion v Kravařích. Od 
těch nejmenších až po nejstarší žáky – všichni jsme si užili dopoledne plné bruslení, 
smíchu a sportovních výkonů. 
Hned po příjezdu jsme nazuli brusle a vyrazili na led. Někteří z nás byli na bruslích jako 
doma, jiní si pomáhali navzájem nebo se z počátku drželi mantinelů. Panovala skvělá 
atmosféra, učitelé povzbuzovali a všichni se vzájemně podporovali.  
Kromě volného bruslení si někteří také zahráli hokej.  
Nesměl chybět sladký čajík na zahřátí, o který se nám postarala paní učitelka Katka.  
Po hodině a půl pohybu a zábavy jsme unavení, ale nadšení zamířili zpět do školy. 
Tento den nám přinesl nejen spoustu zážitků, ale také posílil naši školní partu. Už teď 
se těšíme na další sportovní akci! 
SPORTU ZDAR! 

                                                                                                                                                 Mgr. Veronika Truparová 
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Projekt „Stavitelé mostů“ 
 
Žáci 1., 2. a 3. třídy si ve středu 5. března užili dopoledne plné poznávání a hravosti díky 

projektu Stavitelé mostů. Dozvěděli se, co jsou to pilíře, kdy Karel IV. položil základní kámen 

Karlova mostu a další zajímavosti spojené s jednou z nejkrásnějším pražských památek. Podle 

technického výkresu si z lega kostek mohli postavit velký most, po kterém se sami prošli. 

Vyzkoušeli si, co plave či neplave na vodě a ve skupinách následně pracovali v rolích stavitelů 

dalších mostů. 

Celé dopoledne bylo pro děti přínosné nejen z hlediska získávání nových vědomostí, ale 

i rozvíjení logického myšlení, trpělivosti, spolupráce a vzájemné pomoci.  

 

         

    

    Mgr. Kateřina Hrubá  
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Mrazík v podání Slezského divadla: Nezapomenutelný zážitek 
 
Filmovou pohádku Mrazík natočil před více než padesáti lety ruský režisér Alexander Rou, 
hudbu k ní složil Nikolaj Budaškin. Zatímco v Rusku se pohádka nesetkala s mimořádným 
úspěchem, u nás si získala srdce diváků a stala se doslova vánoční klasikou. Díky skvělému 
českému dabingu známe některé hlášky téměř nazpaměť a každoroční sváteční čas si bez 
Mrazíka už ani neumíme představit. V úterý 18. března 2025 si celý vyšší stupeň školy 
společně se 3. třídou připomněl tuto legendární pohádku při návštěvě Slezského divadla v 
Opavě. Měli jsme možnost zhlédnout fantastický muzikál, který nás doslova uchvátil. Na 
jevišti ožily oblíbené postavy – laskavá a pracovitá Nastěnka, kouzelný dědeček Mrazík, 
odvážný, ale poněkud domýšlivý 
Ivánek, strašidelná baba Jaga i její 
kocourek Mourek. Nechyběli ani 
loupežníci, dědeček Hříbeček, lesní 
zvířátka, Marfuša, macecha a slepá 

babka s roštím.  
Děkujeme hercům Slezského divadla v Opavě za jedinečný 
kulturní zážitek a už nyní se těšíme na další divadelní 
představení. 
     Mgr. Michal Kunický  
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Psí návštěva ve škole aneb Život s vodicím psem  
 
V pondělí 31. března se během besedy žáci 1., 2., 3. a 4. třídy dozvěděli o životě nevidomých a nedoslýchavých lidí. 
Přišel nás navštívit pan Ladislav Holba s jeho přítelem a psím parťákem, vodicím psem Doktorem Kellym. Pan Ladislav 
s námi sdílel své zážitky, viděli jsme, jak mu pomáhá jeho vodicí pes v každodenním životě. Ukázal nám, jak můžeme 
nevidomým pomoct na ulici a seznámil nás s různými technologiemi, které dnes nevidomým a nedoslýchavým 
pomáhají. 

Mgr. Kateřina Hrubá  
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  Naši „Šikulové“ opět v akci 
 
Troufám si říct, že na tento den plný zážitků budeme dlouho 
vzpomínat. 
V pondělí 7. dubna se vybraní žáci 3. třídy zúčastnili natáčení pořadu 
České televize  Šikulové – Velká výzva. Cesta rohovským autem, 
vybrat soutěžní barvu pro tým, práce kostymérky, honem do 
maskérny, letmé seznámení se scénářem a pak vzhůru na natáčení. 
Za pomoci vylosovaného moderátora vyrobit zvířátka ze dřeva, ukázat svou zručnost, kreativitu, spolupráci v týmu, ale 
také vědomosti … Šikulové z naší školy všechny tyto úkoly zvládli na jedničku! Jak se našemu oranžovému týmu 
v soutěži dařilo, zjistíte na podzim, kdy se bude „náš díl“ Šikulů vysílat. O termínu budeme určitě informovat. Co je však 
hlavní … Celou soutěž si všichni užili a odnesli si nejen krásné ceny, ale především velké zážitky z natáčení. Viděli 
jsme, jak se pracuje v zákulisí pořadu a televizi. Dětem děkujeme za reprezentaci školy a poděkovat musíme také obci 
Rohov, která nám zajistila dopravu do Ostravy obecním automobilem. 

Mgr. Kateřina Hrubá 
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Velikonoční výlet na zámek Raduň 
 

Ve středu 9. 4. se žáci 1. stupně vydali na výlet do velikonočně nazdobeného zámku 
v Raduni. Bylo krásné jarní počasí, které lákalo také k návštěvě parku s rybníkem, ve 
kterém se zámek krásně zrcadlil. Na prohlídku nás vzala paní kněžna, která poutavě 
vyprávěla o velikonočních zvycích v dávných dobách. Všichni žáci pozorně naslouchali 
a měli také spoustu zvídavých otázek. Dozvěděli se například, že v Británii se jí 
velikonoční dort, na kterém je jedenáct kuliček představujících Ježíše s apoštoly bez 
zrádného Jidáše. V celém zámku byla krásná sváteční atmosféra. Po skončení 
prohlídky jsme se vydali do Opavy, kde si žáci mohli pořídit něco pěkného na jarních 
trzích na Dolním náměstí. Výlet se vydařil a všichni jsme byli moc spokojeni. 
 
                                                                                             Mgr. Lenka Sniegoňová 
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Hudební vystoupení skupiny MARBO 

 
V pondělí 14. 4. k nám do školy zavítala hudební skupina MARBO. Děti z mateřské školky  
a žáci 1. stupně si užili spoustu známých písní a aktivně se zapojovali také do dílčích úkolů, jako vytleskávání pomlk 
nebo taktování, které jim pomáhala plnit paní zpěvačka. Naučili se také zpívat nové písničky pana Bohdana Vrtala např. 
Hodinám je to fuk. Autor těchto písní nám předvedl hru na saxofon i klávesy. Všem dětem se vystoupení velmi líbilo a 
odnesly si mimo kulturního zážitku také podpisy obou hudebníků. 
                                                                                                                                                     Mgr. Lenka Sniegoňová 
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Sportovní okénko 

 

 

Fotbalové okénko  
 
 
 
 

Fotbalové výsledky TJ Sokol Sudice 
                         
 

Darkovičky B – Sudice 0:0  
Kobeřice B – Sudice 4:1, branky Sudic – I. Omelian 
Kravaře B – Sudice 3:0  kontumačně  
Sudice – Štěpánkovice B 2:3, branky Sudic – F. Tišler, T. Riemel 

                          Sudice – Hať B 7:1 F. Tišler 3, D. Kusztubajda, T. Riemel, P. Baránek, M. Pitra 
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PROPOZICE I. SUDICKÉHO HRANIČÁKU 2025 

TERMÍN 

Neděle 18. května 2025 

POŘADATEL 

Energy sports team, z.s., IČ: 06243835, se sídlem Průmyslová 989/12A, 747 23 Bolatice 

 

START A CÍL ZÁVODU 

747 25 Sudice, Ke Hřišti 66, fotbalové hřiště (https://mapy.cz/s/basorunahe)  

Prezentace proběhne v neděli 18. 5. 2025 od 8:30 hod. 

Závod je součástí Prajzsko-opavské běžecké ligy (POBL) 

Registrace předem na https://prajzskybk.webnode.cz/    

Výklad trati dospělých od 9:55 hodin 

Start dětských a žákovských kategorii od 9:15 hodin 

Start 15 km a 7 km v 10:00 hodin 

Tombola pro dětské závodníky. 

 

MAPA hlavní závod 15 km 

https://mapy.cz/s/bunocuhohu 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://mapy.cz/s/basorunahe
https://prajzskybk.webnode.cz/
https://mapy.cz/s/bunocuhohu
http://www.tjsokolsudice.estranky.cz/
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MAPA kondiční závod 7 km 

https://mapy.cz/s/bukesuheta   

 

 

STARTOVNÉ 

dospělí 100,-Kč; 20 zł 

děti, žáci ZDARMA 

 

TRAŤ ZÁVODU 

Délka závodu: 15 km a 7 km 

Tratě budou kvalitně značeny. Trať 15 km je vedena po polních cestách (48%) a po silnici (52%). 

Délky dětských kategorií: do 6 let 50 m, 7 – 10 let 500 m, 11 – 15 let 1 500 m. 

 

KATEGORIE 

Věkové kategorie 15 km muži (18 - 39, 40 - 49, 50 - 59, 60 +) 
Věkové kategorie 15 km ženy (18 - 39, 40 +) 
Věkové kategorie 7 km muži (do 35, 36 +) 
Věkové kategorie 7 km ženy (do 35, 36 +) 
 
Ceny: první tři závodníci v každé kategorii obdrží poháry a věcné ceny. Absolutní vítězové muž a žena obdrží finanční dar.  
 
Kluci:  do 6 let (2019 - 2025), 7 – 10 let (2018 - 2015), 11 – 15 let (2014 - 2010) 
Holky:  do 6 let (2019 - 2025), 7 – 10 let (2018 - 2015), 11 - 15 let (2014 - 2010) 
 
O zařazení do kategorie rozhoduje rok narození, ne datum narození. 
Po doběhu proběhne vyhlášení vítězů. 
 

OBČERSTVENÍ 

Na trati voda. V cíli voda, ovoce, domácí buchty.  

 

PARKOVÁNÍ 

Sudice na vyznačených místech.  

Respektujte prosím pokyny organizátorů. Neparkujte mimo určená místa, 

zejména v prostoru startu a podél trati závodu.  

 

Kontakt na pořadatele 

Bronislav Hlaváč, e-mail: hlavac@auditweb.eu, tel.: 602 199 950  

Více informací, propozice a facebooku: 

www.facebook.com/EnergySportsTeam  

Hlavní sponzoři: 

www.majya.cz; www.a-razitka.cz; Obec Sudice  

 

J E W E L R Y  1 9 9 9  

R

 

 

  

     

https://mapy.cz/s/bukesuheta
mailto:hlavac@auditweb.eu
http://www.facebook.com/EnergySportsTeam
http://www.majya.cz/
http://www.a-razitka.cz/
https://www.majya.cz/
https://www.a-razitka.cz/
https://www.obecsudice.cz/
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ENERGY SPORTS TEAM NA MARATONU V BARCELONĚ  
 
Třetí březnový víkend se náš tým Energy sports team zúčastnil prestižního maratonu v Barceloně. 
Jmenovitě to byli dva skvělí běžci – Bronislav Hlaváč a Michal Ogurčák.  
 
Bronislav Hlaváč, pro kterého to byl již 33. maraton a zároveň druhý v tomto krásném městě, dosáhl 
skvělého času 03:28:31. Jeho vytrvalost a zkušenosti se znovu projevily! Michal Ogurčák, který 
běžel svůj teprve 2. maraton, zvládl závod v úžasném čase 03:41:06. A určitě to nebyl jeho poslední!  
 
Trať maratonu v Barceloně byla plná nadšených diváků a fanoušků, včetně rodin obou našich běžců, které je hnaly 
vpřed. Atmosféra byla fantastická a počasí nám přálo – ideální podmínky na skvělý výkon! Celý tým byl na trati opravdu 
vidět i slyšet! 
 
Součástí akce byl také doprovodný program, včetně dětských závodů. Naši nejmladší členové týmu měli možnost zažít 
jedinečnou atmosféru závodů a reprezentovali nás na jedničku.  
 
Barcelona není jen městem sportu, ale také jedním z nejkrásnějších míst na světě. Její úchvatná architektura, včetně 
ikonické Sagrada Família, malebné uličky a nádherné pláže dodávají tomuto městu jedinečný charakter. A právě díky 
tomu je maraton v Barceloně tak výjimečný – běžci si mohou užít nejen závod, ale také krásy tohoto kouzelného města.  
 
Jsme na všechny členy našeho týmu opravdu hrdí! Děkujeme za skvělou reprezentaci a už teď se těšíme na další 
závody!  
                                         Mgr. Marie Hlaváčová 
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Běžecký svátek v Kuźni Raciborské s Energy sports team!  
 
V sobotu 5. dubna 2025 jsme měli tu čest zúčastnit se jednoho z nejkrásnějších běžeckých závodů regionu – X 
Kuźniański Półmaraton Leśny RAFAMET a Kuźniańska Leśna Zadyszka 2025. Tato akce se uskutečnila v malebném 
prostředí Kuźni Raciborské a nabídla běžcům všech věkových kategorií nezapomenutelný zážitek.  
Závod byl skvělý od začátku až do konce. Organizace na jedničku, trať vedoucí nádhernými lesními cestami přímo 
vybízela k radosti z běhu a atmosféra byla neuvěřitelně přátelská. Děkujeme všem organizátorům za jejich skvělou 
práci – vše klapalo jako hodinky!  
Naši běžci předvedli fantastické výkony a rozhodně se neztratili mezi konkurencí.  

Půlmaraton (21,1 km)  
Bronislav Hlaváč – 01:33:35 
Mateusz Mrozek – 01:36:04 
Michal Ogurčák – 01:37:14 

10 km Kuźniańska Leśna Zadyszka  

Marie Hlaváčová – 00:43:05 (Druhá žena v absolutním pořadí žen!)  
Verunka Agelová Ogurčáková – 00:52:15 
Ladiček Pivniček Hlaváč – 01:12:09 
 
Radost z běhu si užili i naši nejmenší členové týmu – Maruška, Aurelka a Davidek. Jejich nadšení bylo nakažlivé a 
jejich úsměvy po doběhu byly tou největší odměnou pro všechny.  
Trať byla opravdu kouzelná – vedla hlubokými lesy, kde příroda doslova ožívala. Úžasné prostředí, ideální podmínky 
a skvělé zázemí udělaly z tohoto závodu výjimečnou událost.  
Děkujeme všem za podporu! Děkujeme všem, kteří nás povzbuzovali, fandili nám nebo se k nám přidali na trati. Vaše 
energie a podpora nás poháněly a pohání dál! 
                                             Mgr. Marie Hlaváčová 
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Nájem obecních pozemků v roce 2025 – 
možnost placení v hotovosti i kartou - do konce června 2025 !!! 

 
 
ODPADY V ROCE 2025 - výše poplatku za obecní systém odpadového hospodářství -  485,- Kč/osobu. 

 
Poplatky můžete zaplatit přímo na účet, kde č. účtu je 1649306359/0800, Česká spořitelna, a.s., variabilní symbol 1345 (č.p.), příklad 
– dům s č.p. 20 – 134520 nebo v kanceláři OÚ (hotově i bankovní kartou) 
Formulář k platbě poplatku se již nebude vyplňovat. Kdo přijde platit osobně, nahlásí, za koho poplatek platí. Při platbě 
bankovním převodem, prosíme uvádějte vždy do poznámky osoby, za které poplatek platíte.   
Splatnost poplatku je 30. června 2025.    

 
Poplatek za psa můžete rovněž zaplatit převodem na účet obce, VS – 1341(č.p.)                                                      
Rok 2025 – poplatek za psa činí 100,- Kč (osoby starší 65 let 70,- Kč),  
za každého dalšího 250,- Kč (osoby starší 65 let 200,- Kč). 
Při platbě bankovním převodem, prosíme uvádějte vždy do poznámky vlastníka psa.   
 
Na základě mnoha stížností od občanů, využívejte prosím v obci sáčky na psí extrementy. Osoba, která psa 
doprovází ve veřejném prostranství, je povinna tyto extrementy odstranit a uklidit, dle OZV. 
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Něco pro děti 
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Evidenční číslo: MK ČR E 17490 – vytiskl Obecní úřad Sudice 

Chcete se podělit o Vaše zážitky, máte něco na srdci, chcete 
někomu poděkovat … ? Vaše příspěvky můžete poslat   
e-mailem na adresu: referent@obecsudice.cz,  
zaslat poštou na adresu: 
Obecní úřad Sudice, nám. P. Arnošta Jureczky 13, 747 25  
Sudice, donést osobně nebo vhodit do připravené urny 
v prodejně TEMPO v Sudicích. Značka: ZPRAVODAJ 

 

Ceník inzerce v Sudickém zpravodaji. 
Příspěvky do zpravodaje přijímáme na OÚ 
v Sudicích. 
Propagace činnosti míst. složek, zájm.org.:ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4       1.000,00 Kč   
Komerční sdělení ve formátu A5          750,00 Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6          500,00 Kč  
Komerční sdělení ve formátu A7          250,00 Kč 
 

Nezisková organizce,  
   Občanské sdružení 
Kobeřice, Stiborská 40, 747 27  Kobeřice, IČO 27031012 
 
NABÍDKA PEČOVATELSKÝCH SLUŽEB 

- Zajištění stravy – rozvoz obědů 
- Pomoc při podávání obědů 
- Pomoc s vedením domácností 
- Zajišťování nákupů, polchůzky  
- Pomoc při osobní hygieně 

http://www.obecsudice.cz/
mailto:referent@obecsudice.cz
mailto:referent@obecsudice.cz

